# 乌克兰危机升级会否扼住欧洲能源"咽喉"

源市场连日来大幅波动。欧洲在能源领 域高度依赖俄罗斯,在乌克兰危机之前 就已饱受能源短缺和价格上涨之苦,当 前面对急剧变化的地缘政治形势,将面 临更大考验。

分析人士认为,如果俄罗斯对欧盟能 源供给中断,欧盟短期内无法找到替代选 项,将面临严重能源危机。当然,俄罗斯 也会同时失去重要的国际收入来源。目 前,双方"斗气"但还不至于"断气"。

## 欧洲高度依赖俄罗斯能源供应

作为世界主要油气出口国,俄罗斯 在全球能源供应中的关键作用不容低 估,欧洲更是严重依赖俄罗斯能源出 口。在欧盟国家一次能源结构中,石油 和天然气占比约为60%,且主要依赖进 口,俄罗斯是欧盟最大的天然气和原油 供应国。根据市场研究机构凯投宏观相 水平" 关报告,欧盟进口天然气中约40%、进口 原油中约30%来自俄罗斯。

欧洲国家天然气大量依赖进口。有 数据显示,芬兰、拉脱维亚、波黑、摩尔多 瓦等国进口天然气中,俄天然气占比超 过90%。另外,保加利亚接近80%、德 国、意大利和波兰超过40%、法国接近 25%的天然气也从俄罗斯进口。

石油是欧盟最终能源消耗中使用最

"这是对美国当前最黑暗和最深远

从上世纪80年代开始,美国政府打

困境之一的可怕一瞥。"对于记者沙恩·

鲍尔根据自己卧底美国私营监狱的亲身 经历撰写的《美国监狱》一书,有美国知

着"缓解收容压力、减低监禁成本"的旗

号,将私营监狱纳入国家惩教体系,将本

名文学网站给出这样的评价。

律和人权狠狠踩在脚下。

随着乌克兰局势骤然升级,国际能 多的燃料。根据欧盟统计局数据,取暖 油、汽油和柴油等石油产品占欧盟最终 能源消耗的41%。美国能源信息局数据 显示,2020年俄罗斯出口石油中近一半 流向了欧洲国家。

## 欧洲"气短"雪上加霜

在经济复苏带来能源需求快速增 长、液化天然气交付量下降等因素作用 下,目前欧洲天然气库存处于10年来最 低水平。欧洲民众承受着不断上涨的能 源账单压力,欧洲经济也受到能源成本 上升驱动的高通胀困扰。俄乌冲突无疑 将造成更高能源成本、甚至带来"断气"

今日俄罗斯网站援引相关数据报 道,截至今年1月12日,欧洲天然气库存 已经不到全部储存设施容量的一半。德 国媒体报道,德国天然气库存处于"稀缺

乌克兰局势升级后,德国政府宣布 中止原本可以增加俄天然气供应的"北 溪-2"项目相关进程。26日,美欧宣布 将部分俄罗斯银行排除在环球银行间金 融通信协会(SWIFT)支付系统之外,这 也不利于俄欧能源贸易前景。研究机构 认为,如果俄罗斯对欧洲的天然气和石 油供应完全中断,欧洲仅能维持几个月 时间

2021年下半年以来,欧洲天然气价 格持续高企,在乌克兰局势升级后波动 加剧,英国和荷兰天然气批发价格短期 内上涨30%至40%。专家预计,由于地 缘政治风险将加剧全球供应短缺,今年 油气价格将保持高位运行。

花旗集团报告认为,能源价格将进 一步上涨,2022年欧洲能源支出将飙升 至创纪录的1.2万亿美元,为2008年以 来最高水平,远高于2021年的3000亿零的灾难性局面。天然气价格将疯狂飙

## 紧密能源纽带使俄欧"斗则两伤"

近年来,欧洲持续推进能源转型,已 有十多个国家宣布退煤计划。但专家普 遍认为,短期内欧洲找到替代供应可能 性不大,如果失去稳定能源供应,经济和 社会生活将受到显著影响。与此同时, 严重依赖油气出口的俄罗斯如果失去欧 洲市场,也将遭受重大经济损失。

七国集团成员国领导人24日发表 声明说,密切关注国际油气市场动态,支 持国际主要能源供应方和消费方进行持 续、有建设性的接触,从而保障全球能源 供给稳定,并为应对可能出现的混乱局

卡塔尔能源事务国务大臣卡比日前 表示,如果俄乌冲突导致能源供应中断, 任何国家都没有能力代替俄罗斯向欧洲 提供足够的天然气。

彭博社指出,部分欧洲国家对制裁 俄罗斯可能出现的经济后果一直保持警 惕,希望减轻制裁措施对能源价格的影 响,避免对欧盟经济造成损害。

伍德麦肯兹咨询公司欧洲天然气研 究首席分析师菲利片科认为,如果出现 长时间供应中断,欧洲今夏无法重建天 然气库存,冬季就将面临储气量接近于 升,严重冲击工业生产,加剧通货膨胀, 欧洲能源危机甚至可能引发全球衰退。

对俄罗斯来说,扼住欧洲能源"咽 喉"是一张反制牌,但如果彻底断供也会 反噬自身。虽然俄罗斯近年来推进油气 出口多元化,扩大向亚洲等地区出口,但 欧盟仍是俄油气出口主要市场,也是其

英国沃泰克萨咨询公司网站文章认 为,目前俄能源出口收益中绝大部分仍 来自欧洲。当前危机局面持续时间越 长,俄罗斯从油气资源中获利的能力就 受损越大。

俄欧在油气贸易中相互依赖,意味 着俄能源供应下降将使双方都付出高昂 代价。如果西方制裁措施直接针对俄能 源出口,将导致全球能源价格新一轮急 涨,使尚在疫情阴影下的世界经济复苏 之路更为艰难。

# 当监狱成为生意

# ·揭开美国私营监狱的重重黑幕

□新华社记者 宋盈 郭雨祺

该由政府承担的责任交给利益集团。数 十年来,在美国这个自我标榜为"人权灯 塔"的国度,许多囚犯被送入以营利为目 的的私营监狱,遭受压榨与暴力侵犯。 时至今日,重重黑幕掩盖的美国私营监 狱系统依旧充当着资本的摇钱树,将法 她在少年拘留中心服刑3个月。

1983年,美国管教公司(后更名为 惩教公司)成为全美第一家私营监狱公 司。自此,私营监狱开始不断涌现。在 此过程中,惩教公司和GEO集团公司 逐渐成为称霸美国私营监狱行业的两 大巨头。

"孩子换美元"

刑事判决研究所网站数据显 示,2019年,美国私营监狱共关押约 11.6万人,占联邦和各州关押囚犯总人 数的8%。超过30个州与私营监狱公司 榜首。

同,根据每天关押的囚犯人数付款。商 业化运营方式引发行贿和贪污,扭曲了 和利润最大化。它们把犯人当作商品, 隶工厂",监狱把她们当成了摇钱树。

县曾发生一起"孩子换美元"的案件。当 报》报道,2017年,孟加拉国人舒艾卜· 现在只有1名看守负责,一些重要位置 地两名法官收受两个私营青少年监狱承 艾哈迈德被羁押在佐治亚州斯图尔特移 经常无人守卫。 包商超过200万美元的贿赂。作为回 民拘留中心。经营这家拘留中心的惩教

希拉里•特兰斯丘就是其中一名受害 者。据英国《卫报》报道,2007年,十几岁 的特兰斯丘因假冒学校副校长做了一个 个人主页来开玩笑而被起诉。整个审判 元,其中82.2%来自私营监狱业务。而 过程还不到一分钟,特兰斯丘都没来得及 GEO集团的收入更是高达23亿美元。 说明情况,就被戴上手铐带走了。法官判

这些受害者中最小的只有10岁,很 多是犯了小额盗窃等轻罪的初次犯罪 者,像特兰斯丘一样都成了法官与监狱 老板牟利的牺牲品。2011年,这两名法 官先后被判处28年和17.5年监禁。美 国媒体称,这是美国司法史上最严重的 侵犯儿童权利案件之一。而私营监狱就 是罪恶背后的那只黑手。

# "现代奴隶制"

有合作关系。其中,得克萨斯州的私营 法》为由,将阿尔斯通公司前高管弗雷德 监狱关押着超过1.2万人,在各州中名列 里克·皮耶鲁齐投入监狱。这位法国人 亲眼见识了GEO集团的私营监狱—— 私营监狱逐利而生,有与生俱来的 莫香农山谷改造中心的内部情况。他在 次,其中有3次因伤被送往医院。堪萨 贪婪基因。对它们来说,囚犯等同于金 《美国陷阱》一书中说,他人狱后曾被分 钱,政府依照与私营监狱公司签订的合 配到厨房洗碗,那里的情形"简直就是现 代奴隶制。"

新冠疫情期间,据《洛杉矶时报》报 美国的司法公正。加利福尼亚州总检察 道,美国一些女子监狱中的囚犯被迫加 长罗布·邦塔曾直言,私营监狱发展的内 班加点生产口罩,每天工作时间长达12 人员一直严重不足。2017年,美国检察 在动力就是错的。在华尔街上市的私营 小时,而自己却没有口罩可用。一名感 部门的一份报告指出,该拘留中心多达 监狱公司,其目标就是实现成本最小化 染新冠肺炎的女囚犯表示,这里就像"奴 23%的看守职位空缺。新冠疫情暴发以

2011年,美国宾夕法尼亚州卢泽恩 非法移民的美国私营拘留中心。据《卫 训。过去由至少4名看守管理的区域,

对在押人员的压榨造就了美国私营 监狱的巨额财富。据美国媒体报道, 2020年,惩教公司的收入高达19亿美

# "角斗士学校"

美国私营监狱的囚犯们不仅要面对 繁重的工作和远低于正常水平的报酬, 还在暴力阴影下惶惶不可终日。据美国 有线电视新闻网报道,私营监狱暴力事 件频发。 一些监狱甚至被称为"角斗士

以堪萨斯州的莱文沃思拘留中心为 据美媒报道,那里许多单人牢房的门 被犯人破坏后锁不上,毒品和武器很常 见,牢房区域常常弥漫着一种合成大麻 2013年,美国以违反《反海外腐败 的气味。针对犯人和守卫的暴力活动猖 獗,拘留中心甚至一度处于失控状态。 留中心工作了4年半,在此期间被袭击7 的联邦参议员。 斯州联邦公设辩护人梅洛迪·布兰农在 接受媒体采访时说,很多囚犯都害怕惩 教公司的私营监狱,因为在那里每天都 要面临生命危险。

多年来,莱文沃思拘留中心的看守 来,那里的看守流失情况更加严重,许多 这种压榨剥削的情况也存在于羁押 新人在开始工作前几乎没有接受过培 公平正义的场所也已漏洞百出。

由于看守不足,再加上毒品和武器 报,从2003年到2008年,他们先后把约公司为减少成本,让被关押人员承担烹泛滥,从2019年到2021年,该拘留中心治、民享的政府,而富豪统治的国家则是 4000名青少年送进私营监狱,以增加囚 任、打扫等工作,只付极低的工资。如果 暴力事件猛增。但看守向上级反映问题 拒绝这些工作,被关押者就会被关禁闭。 却几乎没有得到任何回应。前看守罗杰 政府。'

斯在接受媒体采访时说:"这关系到他们 (公司)的利润。他们根本不关心拘留中 心能不能变好。"

## 政商勾结深

"(在美国)有一个行业快速建立起 政治影响力,却很少受到审查,那就是私 营监狱业。"《华盛顿邮报》在一篇报道中

几十年来,私营监狱已与美国政治 建立起紧密关系。美国司法政策研究所 总结出该行业通过政治影响力增加利润 的三种手段:游说、直接竞选捐款和建立 关系网络。私营监狱向其支持的政客捐 款,从而间接影响法律和政策的制定,把 更多美国人和非法移民投入监狱。据美 联社2020年报道,美国竞选财务记录显 示,GEO集团公司创始人兼首席执行官 乔治·佐利在当时的选举周期中向共和 党人捐赠了50多万美元。

美国联邦参议员马尔科·鲁比奥就 是政客与私营监狱业勾连的一个典型例 子。他在担任佛罗里达州众议院议长期 间, 曾雇佣GEO集团房地产信托基金-名受托人作为自己的经济顾问。在这名 顾问推动下,GEO集团获得了州政府价 值 1.1 亿美元的合同。在鲁比奥的政治 生涯中,他从GEO获得近4万美元的竞 前看守威廉姆斯·罗杰斯说,他在这家拘 选捐款,成为接受该集团政治献金最多

尽管拜登政府上台后要求美国监狱 管理局和美国执法官局停止使用私营监 狱关押联邦罪犯,但私营监狱公司已经 开始另辟蹊径。GEO集团直接告诉投 资者不必担心,称公司在拘留和监视非 法移民方面的收入可以抵消部分损失。

美国前总统林肯曾用"民有、民治、民 享"描绘美国政府的理想图景。但今时今 日的美国,金钱政治早已渗透进国家治理 的诸多环节,就连监狱这个本应用来捍卫

新加坡国立大学亚洲研究院杰出研 究员马凯硕说:"当前,美国的运作方式 显然不是一个民主国家,而是一个富豪 统治的国家。民主国家应该是民有、民 百分之一有、百分之一治、百分之一享的

# 2月27日,在位于纽约的联合国总部,联合国安理会就决议草案进行表决

联合国安理会27日举行会议,表决通过了要求就乌克兰局势举行紧急特 别联大的第2623号决议。这是安理会40年来通过的首个关于举行紧急特别 联大的决议。 □据新华社

# 第五届联合国环境大会续会开幕

会议聚焦塑料污染

新华社内罗毕2月28日电 第五 漠化、气候变化等,致力于营造一个更 届联合国环境大会续会2月28日在肯 尼亚首都内罗毕开幕,来自近200个会 员国的超2000名代表参会,此次会议 最重要的议题之一是塑料污染。

大会主席、挪威环境大臣埃斯彭• 巴特·艾德在开幕式致辞时表示,世界 面临着气候变化、生物多样性丧失以及 污染和废弃物三大全球性环境危机的 威胁,全球正从疫情中逐步恢复,但面 对环境问题,我们这一代任重道远。

哥伦比亚驻肯尼亚大使、联合国环 境规划署常驻代表莫妮卡·德·格雷夫· 林多代表"77国集团+中国"发言时表 示,77国集团和中国一直积极应对环境 问题,包括塑料污染、海洋污染、土地荒

加美好、人与自然和谐发展的世界。

第五届联合国环境大会第一阶段 会议于2021年2月召开,此次续会为第 二阶段会议,总主题是"加强自然行动, 实现可持续发展目标",重点关注塑料 污染、绿色回收和化学废弃物管理等问 题。会议于2月28日至3月2日在线下 和线上同时举行。据悉,参会代表们正 在敲定限塑条约框架。

联合国环境大会是全球环境问题的最 高决策机制,其前身是联合国环境规划署 理事会。2013年联合国大会通过决议,将 环境规划署理事会升格为各成员国代表参 加的联合国环境大会。首届联合国环境大 会于2014年6月在内罗毕召开。

# 新西兰重开边境 国际旅客入境将免隔离

新华社新西兰奥克兰2月28日电 据新西兰政府28日最新决定,从3月2

日晚11时59分起,将取消对已接种疫 苗的国际旅客抵新后自我隔离7天的要 求;原计划从3月中旬开始实施的边境 重启计划将提前到3月4日晚11时59 分,以加速新西兰边境重启步伐。

据新西兰政府此前公布的"五步 走"边境重启计划,自2月28日起,从澳 大利亚返回且已完全接种疫苗的新西 隔离到3月2日晚11点59分,届时新规 生效;自3月4日起,将允许从世界其他 上。卫生专家呼吁人们不可放松防护, 地方返回的已完全接种疫苗的新西兰 重视因新冠引起的后遗症。

人和其他符合条件的旅客等入境。

新西兰卫生部28日公布,该国当 日新增14633例新冠社区确诊病例。 这是该国自本月25日首次单日新增确 诊病例数破万以来,连续第4日日增确 诊病例数过万。

据卫生部数据显示,目前感染率最 高的是10岁至29岁人群,约占总病例 数的50%。新西兰卫生专家日前指出, 目前新西兰已成为全球新冠传染率最 兰人和其他符合条件的旅客只需自我 高的国家,传染数R值达到3.74,这意 味着每个新冠病例平均传染了3个人以

# 日本新冠累计确诊超500万例 3月起放宽入境限制

新华社东京2月28日电 据日本 广播协会电视台统计,截至当地时间28 县等31个都道府县适用力度小于紧急 日19时20分(北京时间18时20分),日 状态的"蔓延防止等重点措施"(简称"重 本累计新冠确诊病例超过500万例,达 点措施"),期限到3月6日。以东京都为 5013785例。3月1日起,日本将放宽 例,"重点措施"主要限制餐饮业的夜间 对外国留学生、商务人士等的入境限 营业时间,以及临时关闭一些地方公共 制,每天最多接纳5000人入境。

情,单日新增确诊病例在2月5日超过 10万例,但之后有所下降。日本广播协 会电视台的统计数字显示,截至28日 19时20分,日本单日新增确诊病例 51348例,新增死亡病例198例。

目前,日本有东京都、大阪府、埼玉 设施。据媒体报道,东京都、埼玉县等10 今年初以来日本迎来"第六波"疫 个都道府县可能延长"重点措施"。

3月1日起,日本将放宽对外国留学 生和商务人士等的入境限制,但旅游者 除外。每天入境人数上限将从3500人 提高到5000人,入境后隔离时间缩短到 3天,甚至一定条件下可以免于隔离。

# 安顺市供水总公司办公大楼部分楼层拍租公告

安市公资交(产)字告[2022]3号

受委托,我公司定于2022年3月9日(星期三)上午 10:00 时起在贵州嘉联华拍卖有限公司网络拍卖平台 (www.asjlx.com)公开拍卖以下标的:

安顺市西秀区黄果树大街汇金广场安顺市供水总 公司办公大楼部分楼层。

# 标的概况:

出租部位,除原苏宁电器门面和扶梯外)铺面,租赁面积 领取拍卖资料。

为1397㎡,租金起拍价为:60元/㎡,保证金:5万元。 2号标的:安顺市供水总公司办公大楼三楼原"鼎 18685302017、18008530505 尚宫"铺面,租赁面积1075㎡,租金起拍价为:28元/㎡,

3号标的:安顺市供水总公司办公大楼八楼807办 买,须持有效营业执照、法定代 公用房出租,租赁面积为221㎡,租金起拍价为:28元/ 表人身份证,受委托报名的,还

### m³,保证金:2万元。 ●保证金交纳方式:

1、竞买保证金须从贵州嘉联华拍卖有限公司账户 转入;保证金交纳时间:2022年3月1日起至2022年3 月8日下午17:00时止(节假日除外);

2、保证金账户信息

开户单位:贵州嘉联华拍卖有限公司 开户行:贵州银行股份有限公司安顺小十字支行 账号:0312 0013 0000 0240

●报名时间、地点:凡有意竟买者,可于2022年3 月1日至2022年3月8日(注:工作日内)到安顺市西秀 1号标的:安顺市供水总公司办公大楼一楼(楼未 区合力城大黔门综合楼4楼贵州嘉联华拍卖有限公司

●咨询电话:贵州嘉联华拍卖有限公司

●报名须知:公民个人竞买的请携带身份证等有效 证件到报名点报名;企业法人竞 须出具授权委托书及受委托人 本人居民身份证。

详情资料备索! 贵州嘉联华拍卖有限公司 2022年3月1日



# 遗失启事

- ●遗失安顺中海众智电脑科技有限责任公司 (编码52250190001065),声明作废。
- ●安顺市公路事业发展中心遗失安顺市公路 管理处公章(编号:5225010005839),特此声明。
- ●遗失西秀区雄星汽车修理厂营业执照正副 92520402MAAKOPTE06),声明作废。
- ●遗失安顺市邦洁家政服务有限公司开户许 可证(核准号:J7110001663502),声明作废。
- ●遗失镇宁自治县金瀑酒店资产管理有限公 限公司基本存款账户开户许可证(核准号: 司公章、财务专用章、业务专用章、印鉴卡、营业执 照正副本(统一社会信用代码: 915204233088436299),声明作废。
- ●张龙荣遗失机动车销售统一发票1份(一式 声明。 六联),发票号码:00791889,发票代码: 152001722002,声明作废。
- ●张文革遗失贵州天瀑房地产开发有限公司收 款收据,收据号0007228,金额713元,声明作废。
- 遗失吴梓柚出生医学证明(编号: V520079636),声明作废。
- ●姚海宴遗失上海红星美凯龙品牌管理有限 公司安顺分公司开具的商品质量保证金收据一张, 收据编号: ZY21112900779663(金额30000元), 声明作废。
- ●遗失普定县百胜锌钢护栏厂(普通合伙)基 (统一社会信用代码:本存款账户开户许可证(核准号: J7118000169603),声明作废。
  - ●遗失贵州义兴电气有限公司公章,声明作废。 ●遗失紫云自治县百安新型环保建筑材料有
  - J7122000058902),声明作废。 ●贵州怪人网络科技服务有限责任公司遗失 老公章一枚,新公章编号:5204026017554,特此
  - ●遗失贵州苗山秀水生态农业有限公司公章、 营业执照正副本(统一社会信用代码: 91520422MA6GGON156),声明作废。
  - ●遗失安顺市西秀区李姜舞蹈工作室营业执 照正副本(统一社会信用代码: 92520402MA6HCE5P3F),声明作废。

# 减资公告

安顺市佳和畅通汽 车运输有限公司(统一社 会信用代码: 91520402775308414H) 拟向登记管理机关申请 减少注册资本,注册资本 由人民币1075.35万元减 至人民币200万元。自 公告之日起45日内,债权 人有权要求公司清偿债 务或提供相应的担保。

联系人:熊玲 联系电话: 13368639688 联系地址:安顺市西 秀区迎晖路4号(交警二

大队旁) 安顺市佳和畅通汽 车运输有限公司 2022年2月28日